

提升城市管理 改善人居环境

有说教,还有行动

金水区经八路街道联合治理“七类车”

□记者 王翠 通讯员 陈晨 文/图

本报讯 “俺才来这儿,拉着家里种的菜来卖,不知道这是占道。”来自曹庄村的农妇在纬五路骑着机动三轮车流动卖菜。“你这种车辆属于郑州市城区违法车辆,而且还占道经营,以后不要再违规了!”金水区城管执法局经八路中队副队长胡海亮劝解道。

10月31日上午,经八路街道司法所联合交巡警、执法局经八路中队对辖区“七类车”违法车辆进行现场执法。

雷姓三轮汽车车主,拉着一车红薯停在红旗路上卖,“我老家是开封的,原来在老家卖,在这儿每斤红薯能多卖两三毛钱,所以就从老家拉来郑州卖,不知道这是不允许的”。

联合执法队认定其违规行为后,对三轮汽车进行暂扣,要求车主写份保证书到社区盖章后去经八路执法中队进行处理。“之前,对他们进行过多次劝阻,但依然我行我素,写保证书留档备案,希望能起到警



示作用。”交巡警贾队长说。

据了解,9月14日,郑州市曾出台关于城区违法行驶车辆治理和规范的相关通知,通知要求取缔非法营运和占道经营车辆;对摩托车、电瓶观光车、三轮汽车、低速

货车、拖拉机、畜力车、人力架子车共“七类车”实施禁行;规范管理自行车(含电动自行车)和各种机动车的行车秩序。此次经八路街道的联合执法,主要以占道经营车辆和“七类车”为清理对象。

有刚,还有柔

二七区福华街街道拆违建讲方法

本报讯 昨日上午,新圃西街熊儿河桥头至航海路段两侧,一座座违法建设在机器轰鸣声中倒塌。这是二七区福华街街道集中拆违活动现场,此次活动共拆除违建12处,拆除面积达810平方米。昨日街道组织310人,并联系施工人员、配备钩机等施工工具现场拆除。拆除之前街道对违建房屋内剩余部分物品进行清理,对不配合的房屋建设人、承租人的物品实施查封封存,在确保安全的情况下组织施工、拆除。

记者 王菁 通讯员 姜彦娟



奇石也是嵩山文化的承载者

□记者 袁建龙 通讯员 刘会宾 张懿萍

本报讯 “山无石不奇,水无石不清,园无石不秀,室无石不雅”这句话,是陈怀玉对奇石最深刻的理解。从爱好到痴迷,奇石已成为他生活的重要部分。被人称为“嵩山石头王”的他昨日给记者讲了他今生与石头的不解之缘。

陈怀玉1963年出生在登封市东华镇。在嵩山脚下成长,漫山遍野的石头给他留下了童年最美好的回忆。“小时候不像现在的小

孩子有那么多的玩具,那时玩的游戏多是丢石、抓石子。”提到这些,陈怀玉的脸上满是笑容。也许,那时他就与石头结了缘。

工作之余,陈怀玉最大的爱好是游山玩水,寻找发现一些形态各异的石头。陈怀玉的妻子告诉记者,经过数十年积累,陈怀玉收藏的奇石已初具规模。去年冬天的一天,陈怀玉在登封君召北山附近,发现一块红白石头,有半吨重,用水洒之,石即变色,红白相间;红似鸡血白如雪,润泽如玉。“这就是传说中的高山鸡血石!”后来该石被列

入《河南石谱》。2008年陈怀玉在嵩山发现一块高30厘米、长40厘米,距今约有十几亿年的恐龙化石。2009年,陈怀玉在唐庄扳倒井附近一处岩壁上发现了一块宽5厘米、长7厘米,形成于距今5亿年左右的三叶虫化石。这两块化石,对研究嵩山地区古代地质构造以及古生物科学具有较高的科学价值和意义。

“石头没有被发掘出来的话它就是一块石头。但是被发掘出来,经过加工,就是艺术品,就是嵩山文化的承载者。”陈怀玉说。

巩义博物馆完成库房升级

本报讯 巩义博物馆库房升级改造近日完工。这一举措将有利于对纸质文物的保护。巩义博物馆库房因其内部条件局限,库内潮湿、阴暗、通风不畅,大量文物堆积在地上,尤其是纸质文物存放在铁箱中,易霉烂、易虫蛀。博物馆经过研究,决定对库房硬件设施进行升级改造。先后购进了一批铁皮柜和樟木柜、箱,将文物上柜上架,归纳整理,使文物摆放整齐有序,且防霉、防潮、防虫等难题迎刃而解,使文物得到了有效保护。 记者 孙庆辉 通讯员 王聪

新郑处处农家书屋 成群众致富“加油站”

本报讯 新郑市为了解决农村买书难、看书难、用书难问题,开展农家书屋建设工作。目前,新郑市实现了每个行政村建有“农家书屋”的目标。

据了解,新郑市自2008年开始开展农家书屋工程建设试点。截至目前,新郑按照每个农家书屋工程建设资金2万元标准,全市293个行政村每个村都建有农家书屋,每个书屋配备5个书柜、1张阅览桌、6把阅览椅,图书1492册,实现了全市农家书屋全覆盖。

记者 王军方 通讯员 李明 巴明星

经开区警民共建文明路

本报讯 “警民共建文明道路”第一期培训班,昨日在经开区郑州日产生产厂区开课,主讲为郑州交警四大队民警。

“我在郑州日产工作两年了,还是第一次听民警给我们上这么全面的交通安全知识课,感觉很实用。”来自新密的王冰说。据悉,郑州日产周边五大街、八大街、十大街与南三环处人车混乱,存在安全隐患。为了规范交通,完善硬件设备,提升管理水平,创建一个警民共建文明道路,每天上下班时间交警四大队派出1名交警,郑州日产派出6名员工协助交警指挥交通。

记者 王赛华 通讯员 赵桂荣

航海东路街道倡导婚育新风尚

本报讯 管城回族区航海东路街道在开展婚育新风进万家活动中,在未来路粉制了34块长300米风格独具特色的计生文化墙,内容以计生政策法规、优生优育、婚育新风、奖励扶助、均等服务等为主,还配上了活泼有趣、通俗易懂的漫画,不仅美化了环境,也让原本死板的围墙充满了活力和吸引力,并成为引导育龄群众树立科学、进步、文明婚育新风尚的宣传阵地和露天课堂。 记者 杨宜锦 通讯员 郑士郁

郑州地税国际分局 纳税评估实现“双赢”

本报讯 今年以来,郑州地税国际分局积极转变观念,增强纳税服务意识,将纳税评估工作融入到纳税服务中,在保证纳税评估质量的同时,突出纳税评估的服务功能,倾力打造服务型纳税评估,努力提升纳税服务的层次和水平。该局将纳税评估与评估回访相结合,实行跟踪服务。通过构建“评前有辅导、评中有引导、评后有指导”的纳税评估服务新模式,实现优化服务和强化征管的“双赢”。

记者 董占卿 通讯员 赵燕霞

走进登封教育 探秘成绩连年攀升的背后

给幼儿全能全脑开发和德商、健商、情商、胆商的培养会是什么结果

特色教育下迸发出全能量的“幼教”明星

——登封市世纪星幼教机构发展特色教育纪实

在巍巍嵩山脚下,一座关注支持社会公益事业的登封市世纪星幼教机构,像冉冉升起的太阳,赢得了社会各界的一片赞誉,被家长儿童熟悉、喜爱。

登封市世纪星幼教机构始创于1999年,是由登封市人大代表、登封市当代十大孝贤、河南省民办教育行业领军人物、河南省青联委员、清华大学EMBA河南企业家同学会副会长、中国民办幼儿教育十大杰出人物、中国民办教育协会学前教育专业委员会常务理事——申场玄先生创办的连锁幼教机构。现直属有世纪星幼儿艺术校、世纪星哈佛幼儿园、世纪星ABC幼儿园和世纪星快乐城幼儿园四所独立幼儿园,其中世纪星ABC幼儿园为“郑州市示范幼儿园”,被河

南省民办教育研究会认定为首批河南省优质民办教育资源。另外三家幼儿园为“郑州市一级幼儿园”。机构师资队伍、教科研实力雄厚,有教职工210人,52个教学班,在园幼儿1700人。

如何培养出新世纪所需要的高素质人才,世纪星的幼儿教育在这其中能够做些什么,是世纪星教育工作者十几年来一直在思考、探索的问题。

世纪星幼教机构董事长申场玄通过自己的创业办园成长经历和感悟,结合未来社会人才需求的方向,深深地意识到:现在的应试教育制度扼杀了孩子们本有的快乐幸福童年,忽视了孩子全能全脑开发和德商、健商、情商、胆商的培养。新的时期,必须要让孩子从儿童时期就能得到全能全脑的开发培养,为孩子积累成功

杰出人士所具备的基本素质。

自2009年以来,世纪星幼教机构经过多方面的艰难探索,深入推行教育教学探究和改革,完善教学流程、标准化系统和教育教学管理模式,完善了“世纪星全能全脑五商素质教育系统”。它包括人格潜能开发、智慧潜能开发、身体潜能开发,五商素质教育(健商、德商、智商、情商、胆商教育)。目前“世纪星全能全脑五商素质教育”已进入发展与成长阶段。

2011年8月24日,原国家教育部副总督学、中国民办教育协会学前教育专业委员会理事长郭福昌来到世纪星调研教育教学工作时指出:世纪星幼教机构办学规模大、理念先进,尤其是首创了世纪星全能全脑五商素质教育体系,值得完善推广。

13年来,世纪星幼教机构大力弘扬孝道,扶危济困,近几年来共组织向灾区捐款5万元;为困难家庭孩子减免学费达10万元;资助贫困学子50人,资助金额20万元。

世纪星幼教机构4所幼儿园先后被评为“全国先进民办幼儿园”、“河南省民办教育先进集体”、“河南省校园文化艺术工作先进单位”、“河南省民办教育十大知名品牌”、“河南省优质民办教育资源”等光荣称号,并在2011年被中国民办教育协会学前教育专业委员会授予“常务理事单位”。

申场玄董事长表示,下一步,他们还会继续探索,坚持以幼儿为主体,让每一个孩子在母亲般的关爱下,从蚌中的一粒砂砾变成一颗璀璨珍珠。 记者 袁建龙